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Ata da reunião para a Posse dos Suplentes de Vereador Sérgio Gomes
dos Santos - PSD, warlley Silva Magalhães - PP e Ernesto Julião de
Almeida Fraga - MDB, no cargo de vereador.
Aos três dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas,
na Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, situada na Avenida Santa
Catarina,382, bairro João Paulo ll, reuniram-se, sob a presidência do
vereador Gedson do Nascimento Ramos, os seguintes vereadores:
Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Euler Ramon Pereira Nogueira,
Juliana da Silva Vaz, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de Oliviera e
Zenilton Rodrigues Costa, para a posse do suplente de vereador Sérgio
Gomes dos santos - PSD, no cargo de vereador, em virtude do
afastamento do vereador Altieres Alexandre de Souza Clementino para
a investidura no cargo de Secretário Municipal de lnfraestrutura; do
suplente de vereador warlley silva Magalhães - PP, no cargo de
vereador, êffi virtude do afastamento do vereador Romeu Thessing,
para a investidura no cargo de Secretário Municipal de Cultura e
Turismo; e do suplente de vereador Ernesto Julião de Almeida Fraga -
MDB, no cargo de vereador, em virtude do afastamento da vereadora
Andreia Luiza dos Santos para a investidura no cargo de Secretária
Municipal de Assistência Socia! e Combate à Pobteza. Na sequência,
de acordo com o que determina o Regimento lnterno da Câmara
Municipal de Bom Jesus da Lapa, o senhor presidente solicitou a
apresentação do diploma de suplente de vereador, da declaração de
bens e da declaração de desincompatibilização de cada um dos
suplentes. Após a entrega dos citados documentos, o senhor
presidente convidou os suplentes de vereador Sérgio Gomes dos

rir a
ica

santos, warlley silva Magalhães e Ernesto Jurião de Almeida F
para de pé prestarem o seguinte compromisso: "prometo cum
constituição Federal, a constituição Estaduar e a Lei org
Municipal, obseruar as Leis, desempenhar o mandato que m
confiado e trabalhar pelo progresso do município e pelo bem estar
do se povo". Finalizando o compromisso de posse, o senhor

nte declarou empossados o su ente vereador Sérgio Gomes
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dos santos - PSD, no cargo de vereador, enquanto o titular, vereador
Altieres Alexandre de Souza Clementino, estiver investido no cargo de
Secretário Municipal de lnfraestrutura; o suplente de vereador Warlley
Silva Magalhães - PP, no cargo de vereador, enquanto o titular,
vereador Romeu Thessing, estiver investido no cargo de Secretário
Municipal de Cultura e Turismo; e o suplente de vereador Ernesto Julião
de Almeida Fraga - MDB, no cargo de vereador, enquanto a titular,
vereadora Andreia Luíza dos Santos, estiver investida no cargo de
Secretária Municipal de Assistência Socia! e Combate à Pobreza. Após,
franqueou a palavra para os vereadores empossados, os quais no uso
da palavra agradeceram a Deus, aos seus familiares, amigos e ao
prefeito Eures Ribeiro, e se comprometeram exercerem seus mandatos
com eflciência juntamente com os colegas. A seguir, o senhor
presidente franqueou a palavra para os demais vereadores que dela
quisesse Íazer uso. Fazendo uso da mesma os vereadores Eduardo
Magalhães Rêgo Filho, Euler Ramon Pereira Nogueira, Juliana da Silva
Yaz, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de oliveira e Zenilton
Rodrigues costa, os quais cumprimentaram a todos os presentes e
desejaram boas vindas aos novos colegas e rogaram a Deus para que
o mesmo abençoe essa legislatura e se colocaram a disposição dos
novos colegas e do presidente desta Casa no que for para o bem da
população. Logo após, o senhor presidente Gedson do Nascimento
Ramos desejou boas-vindas aos novos colegas e se colocou à
disposição para ajudá-los, agradeceu a todos os colegas pelas palavras
de apoio e disse que o que depender dele esta casa de uma
paz e harmonia, e almeja que os debates sejam no mmpo do p
Iegislativo e não de forma pessoal com ofensa a nenhum colega
havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrad
presente reuniã o, mandou Iavrar a presente ata, que depois de Iida e
aprovada assinada pelo senhor presidente, pelos empossados e

', ' pelos d vereadores presentes.
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Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,
Estado da Bahia, em três de janeiro de dois mil e vinte e cinco.
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